
  

Ελληνορθόδοξη θωράκιση απέναντι στις προκλήσεις

  

Γράφει ο Κωνσταντίνος Χολέβας - Πολιτικός Επιστήμων

Οι εξωτερικές προκλήσεις και οι κίνδυνοι αυξάνονται. Ο Ερντογάν αμφισβητεί συνθήκες και
σύνορα και διεκδικεί τα πάντα. Οι Αλβανοί εμμένουν στο ζήτημα των Τσάμηδων, αθωώνοντας τους
συνεργάτες των Ναζί και ονειρευόμενοι τη Μεγάλη Αλβανία με ελληνικά εδάφη. Τα Σκόπια παρά
την εσωτερική αναστάτωση συνεχίζουν να πλαστογραφούν την Ιστορία του Φιλίππου, του
Αλεξάνδρου και των Νεωτέρων Χρόνων εις βάρος μας. Και η ισλαμική τρομοκρατία παραμένει
μόνιμη απειλή δεδομένου ότι αρκετοί από τους συλληφθέντες στην Δυτική Ευρώπη εισἠλθαν μέσω
Ελλάδος.

Ο Ελληνισμός έχει αποδείξει ότι στα δύσκολα συσπειρώνεται με ενοποιητική δύναμη την
Ορθοδοξία, την Ιστορία και την εθνική ταυτότητα. Κι όμως σήμερα οι κυβερνώντες καλλιεργούν τις
εθνοαποδομητικές θεωρίες και προσπαθούν να αποκόψουν την Παιδεία μας και τα παιδιά μας από
τις ρίζες, οι οποίες παράγουν συνεχώς χυμούς για να κρατήσουν όρθιο το δέντρο. Το Υπουργείο
Παιδείας αποκόπτει τα Θρησκευτικά από την Ορθόδοξη Χριστιανική Παράδοση, μειώνει τις ώρες
και την ύλη των Αρχαίων Ελληνικών, καταργεί τη διδασκαλία των Περσικών Πολέμων, του
Μεγάλου Αλεξάνδρου και της Ποντιακής Γενοκτονίας  στο Λύκειο.

Τα συνθήματα των εκσυγχρονιστών παραπέμπουν σε άγνοια της ψυχοσυνθέσεως του λαού μας.
Νεκρή γλώσσα τα Αρχαία Ελληνικά, λέει ο ένας, δεν θέλουμε εθνική αλλά ιστορική συνείδηση, λέει
ο άλλος, η Ελληνική Επανάσταση είναι γνήσιο τέκνο του Ευρωπαϊκού Διαφωτισμού λέγουν όλοι
μαζί. Λες και ο Κολοκοτρώνης ή ο Μακρυγιάννης, που έκαναν τάματα στην Παναγία και
θεωρούσαν τον Κωνσταντίνο Παλαιολόγο ως βασιλέα τους, είχαν στο προσκέφαλό τους τα
αθεϊστικά συγγράμματα του Βολταίρου! Επιχειρούν να αλλοιώσουν την εθνική μας ταυτότητα, να
μας μετατρέψουν σε έναν άβουλο πολτό.



Οι επέτειοι του Οκτωβρίου αναδεικνύουν την αξία της Ελληνορθόδοξης Παιδείας και της
διαχρονικής κληρονομιάς μας. Ο Παύλος Μελάς, τον ηρωικό θάνατο του οποίου τιμούμε στις 13
Οκτωβρίου, είχε βαθιά πίστη στον Θεό και αυτή τον καθοδηγούσε, όπως φαίνεται από τις επιστολές
του στη γυναίκα του. Ο Μητροπολίτης Καστορίας Γερμανός Καραβαγγέλης έπειθε τους δίγλωσσους
Μακεδόνες να ενταχθούν στον αγώνα υπέρ του Ελληνισμού μιλώντας τους για τον Μέγα
Αλέξανδρο. Η απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης έγινε στις 26 Οκτωβρίου 1912, ημέρα μνήμης του
Πολιούχου της, του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτη, ο οποίος και στα βυζαντινά χρόνια έσωζε την
πατρίδα του από τις εχθρικές επιθέσεις. Η 28η Οκτωβρίου είναι αφιερωμένη στην Παναγία Αγία
Σκέπη, διότι στις μάχες των Βορειοηπειρωτικών βουνών οι στρατιώτες μας έβλεπαν την Υπέρμαχο
Στρατηγό να τούς προστατεύει.

Τώρα που αυξάνονται οι εξωτερικές απειλές θα τίς αντιμετωπίσουμε μόνο με την τόνωση της
ελληνορθόδοξης ταυτότητάς μας. Ας γίνει κάθε σπίτι «Κρυφό Σχολειό» για να δώσουμε στα παιδιά
μας αυτά που δεν τούς δίνει το σχολείο!

Άρθρο στην ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, 16 Οκτωβρίου 2016
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